关心下一代工作简讯

第6期(总27期)

湘西民族职业技术学院关工委编

2014年09月05日

目 录

- 一、学院召开关心下一代工作会议
- 二、学院荣获省大学生"诚信为本"主题教育活动优秀组织奖
- 三、我院毕业生在上海红子鸡集团员工演讲比赛中荣获特等奖
- 四、学院关工委举办教职工子弟"红色之旅"教育活动
- 五、掀开崭新的一页, 扬起希望的风帆
- 六、经贸系举行2014级初中起点新生开学典礼暨军训动员大会
- 七、经贸系举行青春期生理卫生教育专题讲座

学院召开关心下一代工作会议

9月5日上午9点,在七楼会议室召开了学院关心下一代工作会议。 参加会议的有学院二级关工委负责人、特邀党建组织员、校风校纪督察组成员共32人。学院党委副书记、关工委主任曹义文,副院长、关工委副主任杨建平,工会主席、关工委常务副主任陈杨晖,关工委常务副主任胡和生参加了会议。

会议由学院党委副书记、关工委主任曹义文主持并宣读了学院党委关于调整关工委部分领导成员的通知;院关工委常务副主任胡和生通报了上学期院关工委参加省厅"诚信为本"主题教育活动演讲、征文比赛获奖情况,安排部署了2014年下半年院关工委工作;院关工委秘书长宣讲了院党委转发的《2014-2015学年度"公益活动人人参与"主题教育活动方案》;院工会主席、关工委常务副主任陈杨晖就如何将关工委工作和学生工作有效结合起来,各系部继续支持工作,做好学生工作和关工委工作作了重要讲话。

最后,院党委副书记、关工委主任曹义文提五点要求:一是要抓好工作作风问题;二是要抓好工作总结;三是要抓好身边先进人物的典型事迹的总结;四是要抓好加强与学生联系,做好保生工作;五是抓好教职工考勤制度的考核管理。本次学院关心下一代工作会议的召开,为推动学院关工委工作再上一个新台阶。再创新成绩打下了坚定的基础。

(院关工委)

学院荣获湖南省大学生"诚信为本" 主题教育活动优秀组织奖

按照《关于在大学生中开展以社会主义核心价值体系为主要内容的系列主题教育活动的通知》(湘教工委通[2011]54号)和《湖南省大学生2013-2014学年度"诚信为本"主题教育活动方案》(湘教工委通[2013]70号)的部署,学院高度重视,积极参加,将主题教育作为一项重要的思想政治教育活动纳入学校教育的整体规划,形成了主管领导亲自抓,关工委切实负责各项具体组织工作,学生处、宣传处、团委等部门积极参与,紧密配合强有力的组织协调机制,使得主题教育活动开展得广泛深入、生动活波、卓有成效,较好地达到了"帮助大学生树立正确的人生观、世界观和价值观,提高他们正确认识世界、正确对待人生、正确选择生活道路、正确把握生活准则的能力"的教育目标。

在本次主题教育活动中设立了两大全省性的比赛:演讲和征文。学院 关工委认真组织、学生积极参与,两项竞赛圆满结束。经省委教育工委、 省教育厅关工委组织专家认真审核,征文比赛评选出优秀作品一等奖 35 篇,二等奖 81 篇,三等奖 79 篇;其中我院机电工程系 12-3 建筑 1 班田 潇、经济贸易系 11-5 高电会 1 班向艳霞的征文作品获一等奖,民族艺术 系 10-5 高服 2 班王孟君、经济贸易系 13-3 高电会 2 班陈超的征文作品获 二等奖,民族艺术系 12-3 高广 1 班张红梅、计算机系 13-3 高计 1 班王小 平的征文作品获三等奖;演讲比赛评选出一等奖 19 名,二等奖 53 名,三 等奖 33 名; 其中我院机电工程系 12-3 建筑 1 班田潇、应用外语系 11-5 高英 3 班吴商溶荣获演讲比赛三等奖; 两项赛事评选出优秀组织奖 35 个, 学院关工委荣获优秀组织奖。

(院关工委)

我院毕业生在上海红子鸡集团 员工演讲比赛中荣获特等奖

开学伊始,从我院校外实习基地上海红子鸡集团传来喜讯,旅游管理系 11-3 高职旅游 1 班毕业生龙翠群同学在该集团 8 月 13 日举办的员工演讲比赛中荣获特等奖。

比赛中, 龙翠群同学以"我为自己打工, 我努力"为主题, 用朴实的语言, 深情的演说打动了在场的集团高层及专家十人组成的评委组, 也感染了在场的每一位观众, 最终获得特等奖的殊荣。



左二为龙翠群同学



(旅游管理系关工委)

学院关工委举办教职工子弟"红色之旅"教育活动

7月7日学院关工委组织了在校子弟 34 人前往花垣边城茶洞参观刘邓大军进军大西南纪念馆,中国人民解放军第二野战军司令部旧址。缅怀革命先烈,接受革命传统教育。

当天,在州关工委副主任,学院关工委常务副主任胡和生的带领下,参加活动的同学们说,革命先烈在紧急关头,舍生忘死,我们要好好珍惜今天来之不易的幸福生活,认真学习科学文化知识,牢记历史使命,缅怀革命先烈,接受革命传统教育,将来为祖国贡献自己的力量。



(院关工委)

掀开崭新的一页, 扬起希望的风帆

--我院机电工程系举行 2014 级初中起点新生开学典礼

8月20日上午,我院机电工程系2014级初中起点的高、中职新生开学典礼在风雨球场隆重举行。系主任罗燕,副主任姚茂华、黄毅出席典礼。

开学典礼在庄严的国歌声中拉开序幕。首先,系副主任张俊丽向 2014 级新生表示衷心的祝贺,并着重介绍了学院概况和近期的工作安排,要求新生努力探索做人、做事的道理,鼓励他们以远大的目光规划人生和未来,实现自己的梦想,不断创造壮丽的未来。

随后,教师代表王秋晨在发言中表示,一定会对学生尽职、对家长负责,踏实工作,爱岗敬业,认真把握教学环节,提高教学质量,关注每一位学生的成长。2013级彭飞飞同学作为老生代表热烈欢迎新同学的加入,并将自己对学习和生活的感悟与学弟学妹们分享和共勉,祝愿新同学早日掌握职业技能,用丰硕的学习成果回报学院和父母。新生代表王宏任同学也表示会以最饱满的精神去迎接新的挑战,尽快融入新的生活,遵纪守法,苦练技能,不畏荆棘,不畏坎坷,勇攀知识的高峰。





最后,系主任罗燕作总结讲话。她首先向所有新生表示热烈欢迎,并 且对该系的基本情况做了生动详细的介绍。她说,机电工程系作为学院在 校学生最多的系部,拥有雄厚的师资力量,教风学风勤勉扎实,毕业生社 会认可度高,希望同学们能够将适应新环境与转变学习方式连接起来,树 立远大理想,珍惜学习机会,在此收获信仰和力量、知识与技能,度过自己美好的大学生活。

(机电工程系关工委)

经贸系举行 2014 级初中起点新生开学典礼 暨军训动员大会

2014年8月20日上午9点,在教学楼D区报告大厅,经济贸易系举行了2014级初中起点新生开学典礼暨军训动员大会。



上午九点,会场奏起了庄严的国歌,接着系主任田芳芝向同学们介绍 了学院的基本情况,并对同学们提出了殷切的希望。石睿老师、向洁同学 分别作为老师及学生代表上台发了言。14-(5)高电会1班的张莉芬同学 作为新生代表上台发言,表达了全体新生决意刻苦学习、立志成才的决心。 杨萍副主任及系学生科陈娜科长分别就经贸系的情况和近期的工作安排作了相关的介绍。最后,张正君副主任对同学们即将开始的军训生活加油鼓劲,预祝同学们在军训会操中取得好的成绩。

通过本次大会,同学们对学院、系部的情况有了进一步的了解,对自己所学的专业有了一个较为清晰的认识,看清了自己的专业前途,树立了自己的学习目标,坚定了自己的学习信念。

(经济贸易系关工委)

经贸系举行青春期生理卫生教育专题讲座

女生如何健康、安全地度过青春期,是社会、家长、老师们特别关注的。2014年8月21日上午10点半,经济贸易系2014级初中起点全体女生来到教学楼D区报告厅,聆听了吴晓玲医生主讲的青春期生理卫生教育专题讲座。





吴医生结合青春期少女生理、心理特点,运用多媒体课件,以生动活 泼的语言,深深吸引了在场的全体女生。她就女生青春期的生理、心理特

—— 7 ——

征以及卫生保健等方面知识向女生们作了讲解和宣传,并以鲜活的案例,讲解了青春期早恋的利与弊,并结合鲜活的案例使每位女生充分认识到早恋和过早性行为对生理、心理健康的危害,希望女生要珍惜青春美好时光,正确处理好与同学、与异性的关系。

通过讲座,使女生们更全面、深入地了解了女生生理卫生健康知识, 以帮助她们健康安全地渡过青春期,让她们增加了安全防患意识,懂得如 何保护自己,真正做一个自信、快乐的女生。

(经济贸易系关工委)

报: 省教育厅关工委、州关工委、州直机关关工委

送: 学院领导

发: 各处室、院二级关工委

电子邮箱: xxzyggw@163.com

(共印50份)